



美丽校园

平城区23校

开展班主任工作培训

为扎实做好班级管理工作,强化班主任责任意识,明确工作目标及内容,近日,平城区23校开展了班主任工作培训。

培训会上,校领导对学生文明行为习惯养成教育、心理健康教育、校园安全等工作提出要求。同时,希望班主任管理班级要讲方法,一方面要抓好学生的常规工作,另一方面更要敢于担当、勇于担责,努力提高自身专业化水平,为学校新学期各项工作打下坚实基础。

平城区39校

召开师德师风警示教育大会

为了进一步提升教师队伍素质,规范教师行为,日前,平城区39校召开“立师德 树新风”师德师风警示教育大会。

会上,组织教师集中学习了有关法律法规及师德师风警示教育资料。该校校长李晋芬要求全体教职工要深刻认识加强师德师风建设的重要意义,自觉遵守教师职业行为准则,增强教书育人的责任感和使命感。

平城区40校

加强食品安全教育

为进一步加强学生食品安全教育,提升学生食品安全意识,普及食品安全知识,近日,平城区40校开展了“关注食品安全 关心身体健康”主题班会活动。

各班班主任通过图文并茂的课件,向学生普及食品安全知识,让大家了解什么是垃圾食品和过期食品,怎样做到健康营养饮食,生活中怎样注意饮食卫生,引导学生养成健康的饮食习惯。同时,班主任还讲解了食物中毒的相关知识和应急处理方法,鼓励同学们争当食品安全小小宣传员和监督员,及时向身边的同学、亲人宣传食品安全科普知识。

本栏目供稿 解慧

小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

快乐的一天

平城区46校三(2)班 张锦

暑假期间,在大同日报社老师的带领下,我们小记者来到消防教育馆,“零距离”体验消防员生活,学习消防安全知识。

走进消防教育馆,首先映入眼帘的是各种消防器材:有隔热衣、灭火器、灭火毯等。场馆内设置了模拟报警体验区、火灾隐患查找区、心肺复苏实操区等。经过消防员叔叔的介绍和动画视频学习,我们认识了很多消防装备及安全标识,学到了很多消防知识。

“杀虫剂不能放在炉灶边,否则可

能会爆炸!”“抹布不能挂在炉灶上方,有可能会被点燃!”在智能厨房火灾隐患排查平台,消防员叔叔为我们详细讲解了日常生活中常见的电气和厨房火灾预防措施,以及灶具起火时的正确处理方式。

接下来,我们参观了消防员叔叔的宿舍。一进屋,我们就看到整齐的床铺,还有像豆腐块一样的被子。消防员叔叔现场给我们展示了如何将被子叠成豆腐块,只见消防员叔叔用双手压平、伸展、压边、抠角,一床普通的被子在消防员手中被修整得方方正正的,就像豆腐块一样。

在整个参观活动中,我印象最深的是演示部分。在演示现场,我们好奇地看着消防员叔叔训练的动作。“预备,开始!”指导员一声令下,两位消防员迅速接上水管,并向前方跑去,跑的过程中又把两个分开的水管连接在一起,整个过程不超过10秒,动作如此娴熟,速度如此之快,让我的眼睛有些眼花缭乱,心里佩服极了!更令我感到吃惊的是,消防员叔叔身穿的消防服要比我们普通人的衣服重很多。

这次活动非常有意义,让我们在轻松愉快的氛围中,学到了许多消防安全知识。

参观消防教育馆

平城区47校四(2)班 曾玥

暑假的一天,我们大同日报小记者来到了消防教育馆参观体验。

在消防教育馆内,我们参观了消防员常用的个人防护装备、常见的消防器材,了解了消防安全常识。在灭火和防火实训区,工作人员为大家讲解了日常生活中常见的电气和厨房火灾预防措施。在智能厨房火灾隐患排查平台,我们学习了当发生煤气泄漏、灶具起火时的正确处理方法。

最令我感受深刻的就是逃生实训区,我体验了模拟烟雾逃生通道演练,刚开始我有点小紧张,一进到深处的时

候,眼前漆黑一片,没有一丝的光线,那时候的我很无助,心里非常害怕,好像周围所有的浓烟、热浪都向我扑过来似的。我惊慌失措,拼命寻找出口,我强迫自己冷静下来,回想起老师课堂上教过的逃生技巧,一手捂着口鼻,一手扶着墙壁,蹲下来往前慢慢地挪动。过了一会儿,我终于见到了期待已久的出口。

活动最后,消防员叔叔还向我们演示了灭火器、防毒面具等消防工具的使用方法,大家看得目不转睛。在消防员叔叔的帮助下,大家试着穿戴起了灭火防护服和头盔,坐上了消防车,当了一回“小小消防员”。



小记者们参观消防器材

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

